11Iro

HWmsa: TatbsaHa BanmeHTHHOBHA
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.07.2009 18:55:26

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.07.2009 20:42:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/101946/answer/101951




YBaxaemas TaThsiHa BaneHTuHoBHa! JIuraTypa MoXKeT ObITh IPUYMHOM YaCTHIX MOYeHncIycKaHuu. Ee
HaJ0 yAaATh, 10 BO3MOXKHOCTH 9HAOCKONIMYECKHEM METOOM. MbEI MOXKET 3TO cHefaTh Ha 0Oase (T.
Mockga). [TogpoOHOCTH MOXKeTe Y3HATh 110 TelepOoHy TopsdYer TUHUN. Ynayu!



